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Vorteile
Nach dem Baukastensystem können Höhen, Längen und 
verschiedene Elemente beliebig kombiniert werden.
Umfangreiches Zubehör für unterschiedlichste Kombina-
tionsmöglichkeiten gewährleisten die Sicherheit von Perso-
nal, Räumen und Waren bzw. sorgen für beste Organisation 
in Ihren Werken und Lagerhäusern.

Qualität
Robust dank angeschweisster Fussplatte.
Einzigartiges Befestigungssystem verhindert den Ausbau der 
Elemente von aussen.
Wände und Türen anthrazit RAL 7024.
Ständer, Stabilisatoren, U-Profile und Zubehör perlgrau 
RAL 7035.

Konstruktion
Kein Verbindungsblech am Sockel zur besseren Raumnut-
zung zwischen Boden und Platten.
Verschweisste, auf der Rohrkonstruktion des Rahmens au-
fliegende Drahtgitter für eine ansprechendere Verarbeitung 
und mehr Sicherheit.

Permettant de suivre le développement de votre entreprise.
Totalement modulable, en mixant les hauteurs, longueurs 
et types de panneaux. De nombreux accessoires pour de 
multiples combinaisons assurant la sécurité des hommes, 
des espaces, des marchandises ou organiser au mieux vos 
usines et entrepôts.

Qualité
Robuste grâce aux poteaux avec platine soudée.
Système unique de fixation rendant le démontage du 
panneau impossible de l’extérieur.
Panneaux et portes anthracite RAL 7024.
Poteaux, stabilisateurs, profils «U» et accessoires gris perle 
RAL 5015.

Construction
Pas de gousset sur l’embase pour une meilleure optimisation 
de l’espace entre le sol et les panneaux.
Fils du grillage soudés et écrasés sur la structure tubulaire du 
cadre pour une meilleure finition et plus de sécurité.

Sicherheit
Standardmodule mit gesichertem Befestigungssystem, das 
keinen Abbau der Elemente von aussen zulässt.
Standardverschluss mit doppeltem Türgriff und Europrofil- 
zylinder mit 4 Schlüsseln.

Besonderheiten
Stützen: Mit verschweisstem Sockel und Befestigungssys-
tem. Als Version mit Eckständer erhältlich.
Elemente:
Wandelemente sind einheitlich oder in Kombination 
lieferbar. Standard Gitterwände, auf Anfrage auch Stahl-
blechwände, Plexiglaswände, Melaminplattenwand weiss 
erhältlich. 

Montage
Einfache und schnelle Montage mit Standardwerkzeugen.

Sécurité
Modules standards assemblés par un système sécurisé qui 
rend le démontage impossible de l’extérieur.
Poignée et canon européen muni de 4 clefs, en standard.

Caractéristiques spéciales
Poteau: Avec embases soudées et systèmes de fixation.
Existe en version poteau d’angle.
Panneaux: 
Les éléments de paroi sont disponibles de manière uniforme 
ou en combinaison. Panneau grillagé (standard). Sur 
demande aussi panneau tôlé, Plexiglass ou melaminé blanc.

Montage
Montage simple et rapide avec un outillage standard.

Industrie-Trennwand
Selbsttragendes, erweiterbares System, das mit Ihrer Unternehmensentwicklung Schritt hält.

Cloison industrielle
Système auto-porteur et évolutif permettant de suivre le développement de votre entreprise.

Produkteigenschaften Caractéristiques des produits
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Industrie Trennwand
Selbsttragendes, erweiterbares System, das mit Ihrer Unternehmensentwicklung Schritt hält. Achsmass = Länge Gitterwand + 12 mm, Aussenmass = Achsmass + 46 mm

Cloison industrielle
Système auto-porteur et évolutif permettant de suivre le développement de votre entreprise. Mesure axiale = Longueur de panneau + 12 mm,  Dimension extérieure = Mesure axiale + 46 mm

Beschreibung
Déscription

Länge mm
Longueur mm

Höhe mm
Hauteur mm

Farbe
Couleur

Masse
Mesures

Informationen
Informations

1 Gitterwand
Panneau grillagé

1500, 1200, 1000, 
750, 150

2200, 2400, 3000 RAL 7024 50x50x3,5 mm

2 Blechwand
Panneau tôlé

1500, 1200, 1000, 
750, 150

2200, 2400, 3000 RAL 7024 0,8 mm
auf Anfrage
sur demande

3 Ständer mit Fussplatte
Poteau avec platine

2200, 2400, 3000 RAL 7035 250x46x3 mm

4 U-Profil
Profil U

3000 RAL 7024 31x30x1,5 mm
Abschluss Trennwand oben, inbegriffen
Cloison de partition dessus, inclus

5 Stabilisator
Stabilisateur

RAL 7035
Zur Verstärkung der Wände, inbegriffen
Pour renforcer les partitions, inclus

6 Winkelstück
Panneau d’angle

1500, 1200, 1000, 
750, 150

2200, 2400, 3000 RAL 7024 225x225 mm
auf Anfrage
sur demande

7 Schiebetür
Porte coulissante

2200, 2400, 3000 RAL 7024 50x50x3,5 mm

8 Flügeltür komplett
Porte battante complète

2200, 2400, 3000 RAL 7024 50x50x3,5 mm

Optionen / Options

9 U-Profil
Profil U

3000 RAL 7035 31 x 30 x 1,5 mm
Für Wandbefestigung inkl. Schrauben
Pour montage mural, vis incl.

10 Türaufsatz aus Gitter
Panneau de sommet grillagé

200, 800 RAL 7024

11 Ausgabeschalter inkl. Boden
Guichet de service avec tablette

1000 1000 RAL 7024
auf Anfrage
sur demande

12 Wand aus Plexiglas
Panneau Plexiglass

1000 1000, 1200 ---
auf Anfrage
sur demande

13 Rohr
Tube

2200, 2400, 3000 RAL 7024 25x15 mm

Produkteigenschaften Caractéristiques des produits
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H L 1500 1200 1000 750 500 150

2200 Preis/Prix
Nr./No.

180.60
934920

153.30
934921

135.60
934922

123.90
934923

90.30
934924

62.—
934925

2400 Preis/Prix
Nr./No.

192.20
934930

162.80
934931

142.80
934932

131.30
934933

---
67.20

934935

3000 Preis/Prix
Nr./No.

254.10
934940

209.—
934941

198.50
934942

173.30
934943

---
90.30

934945

Gitterwand Panneaux grillagés 1
Anthrazit RAL 7024, in Modulen geliefert	 Anthracite RAL 7024, livrés en modules

3 9

H Ständer
Poteau

Maueranschluss
Départ mur

Details siehe Montageanleitung Seite 4
Pour plus de détails, v. mode d’emploi de montage page 21

2200
Preis/Prix
Nr./No.

89.30
934961

44.10
934971

2400
Preis/Prix
Nr./No.

113.40
934962

48.30
934972

3000
Preis/Prix
Nr./No.

125.—
934963

60.90
934973

Ständer Poteaux

Perlgrau RAL 7035	 Gris perle RAL 7035

Türöffnung: schliessend rechts = STANDARD
Ouverture porte: fermeture à droite = STANDARD mit 1 oberen Querverbindung / avec 1 traverse supérieure

L
schliessend rechts
fermeture à droite

1000 mm
Preis/Prix
Nr./No.

1’192.—
934991

1200 mm
Preis/Prix
Nr./No.

1’228.—
934992 schliessend links

fermeture à gauche
1500 mm

Preis/Prix
Nr./No.

1’270.—
934993

Bei Bestellung bitte angeben: Türversion (z.B. schliessend rechts).
Notez svp. sur la commande: Version de porte (p.e. fermeture à droite). 

Auch als Doppelschiebetür erhältlich.
Aussi disponible en porte coulissante double.

Schiebe-Gittertüren mit 2 seitlichen Stützen Portes coulissantes grillagées avec 2 montants 7
Höhe 2200 mm, anthrazit RAL 7024, inkl. Beschläge, Zylinder, 3 Schlüssel	 Hauteur 2200 mm, anthracite RAL 7024, avec ferrures, cylinder, 3 clés

Türöffnung: ziehend rechts = STANDARD
Ouverture porte: tirante à droite = STANDARD

L Flügeltür
Porte battante ziehend rechts

tirante à droite
1000 mm

Preis/Prix
Nr./No.

813.80
934981

1200 mm
Preis/Prix
Nr./No.

828.50
934982 stossend rechts

poussante à droite
1500 mm

Preis/Prix
Nr./No.

955.50
934983

Bei Bestellung bitte angeben: Türversion (z.B. ziehend rechts)
Notez svp. sur la commande: Version de porte (p.e. tirante droite)

ziehend links
tirante à gauche

Auch als Doppelflügeltür erhältlich.
Aussi disponible en porte battentes double.

stossend links
poussante à gauche

Flügel-Gittertüren mit 2 seitlichen Stützen Portes battantes grillagées avec 2 montants 8
Höhe 2200 mm, anthrazit RAL 7024, inkl. Beschläge, Zylinder, 3 Schlüssel	 Hauteur 2200 mm, anthracite RAL 7024, avec ferrures, cylinder, 3 clés

Industrie Trennwand
Selbsttragendes, erweiterbares System, das mit Ihrer Unternehmensentwicklung Schritt hält. Achsmass = Länge Gitterwand + 12 mm, Aussenmass = Achsmass + 46 mm

Cloison industrielle
Système auto-porteur et évolutif permettant de suivre le développement de votre entreprise. Mesure axiale = Longueur de panneau + 12 mm,  Dimension extérieure = Mesure axiale + 46 mm
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Gitterwand Panneaux grillagés 1

Ständer Poteaux

Schiebe-Gittertüren mit 2 seitlichen Stützen Portes coulissantes grillagées avec 2 montants 7

Flügel-Gittertüren mit 2 seitlichen Stützen Portes battantes grillagées avec 2 montants 8 Gerne beraten wir Sie vor Ort und bieten Ihnen eine massgeschneiderte Lösung an.
Nutzen Sie zur Planung Ihrer individuellen Lösung das Anfrageformular auf Seite 54. Skizzieren Sie uns einfach Ihre Trennwand mit Türen etc. mit Massangaben.
Unsere Offerte mit Zeichnung erhalten Sie innert Tagesfrist.
Anwendung auch auf Lagerbühnen möglich (s. Seite 55)

Nous vous conseillons volontiers  sur place et nous vous proposons une solution sur mesure.
Utilisez le formulaire demande d’offre à la page 54 pour planifier votre solution individuelle. Dessinez-nous simplement votre cloison avec portes etc. et vos mesures.
Notre devis avec dessin sera vous envoyé dans un jour.
Application également possible sur les plateformes de stockage (voir page 55).

L / H T 3000 4000 5000

5000 / 2200 Preis/Prix
Nr./No.

3'980.—
934953

4'190.—
934955

4'820.—
934957

Stabile Stützen mit einer modernen Ästhetik:
•	 Senkrechtes Stahlrohr  Profil: 25 x 15 mm
•	 Waagerechtes Stahlrohr Profil: 25 x 15 mm
•	 Masche: 50 x 50 mm

Flügeltür aus Gitter 2200x1000mm mit 3 Schlüsseln 

Ausführung: Exopy lackiert. Stützen perlgrau RAL 7035, 
Wände und  Türen anthrazit RAL 7024.

Montants stables avec une esthétique moderne:
•	 Profil tubulaire vertical: 25 x 15 mm

•	 Profil tubulaire horizontal: 25 x 15 mm
•	 Maille: 50 x 50 mm

Porte battante grillagée 2200x1000mm avec serrure 3 clés 

Finition: Peinture epoxy. Poteaux coloris gris perle RAL 7035, 
panneaux et porte grillagée peinture anthracite RAL 7024.

Gitterbox - Preisbeispiele Box grillagé d'atelier  - Exemples de prix

Industrie Trennwand
Selbsttragendes, erweiterbares System, das mit Ihrer Unternehmensentwicklung Schritt hält. Achsmass = Länge Gitterwand + 12 mm, Aussenmass = Achsmass + 46 mm

Cloison industrielle
Système auto-porteur et évolutif permettant de suivre le développement de votre entreprise. Mesure axiale = Longueur de panneau + 12 mm,  Dimension extérieure = Mesure axiale + 46 mm
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ANFRAGE INDUSTRIETRENNWÄNDE
DEMANDE D'OFFRE CLOISONS INDUSTRIELLES

Widmer AG/SA

Frauenfelderstrasse 33
CH-8555 Müllheim

Tel.-Nr:	 0041 (0)52 763 35 35
Fax-Nr:	 0041 (0)52 763 35 36
E-Mail:	 info@widmertools.ch

Bitte senden Sie uns ein unverbindliches Angebot
Veuillez nous envoyer une offre sans engagement svp. 

Firmenbezeichnung
Maison
Anschrift
Adresse
Telefon-Nr.
No. de téléphone
Fax-Nr:
No. télécopie

E-Mail

Datum
Date
Sonstige(s) Produkt(e)
Autres produits

Skizze mit Massangaben / Croquis avec mesures

1. Höhe der Gitterwände? / Hauteur des cloisons? .................................................................................................... mm

2. Wandanschluss / Montage mural? □
ja / oui
Maureranschluss (9) verwenden
Utilisez le raccordement mural(9)

□ nein / non

3. Steht die Trennwand im rechten Winkel (90°)?
Est-ce que la cloison sera posé à angle droit (90°)? □ ja / oui

Winkelstück (6) verwenden / Utilisez le panneaux d’angle (6) □ nein / non

4. Art der Türe? / Execution de la porte?
(siehe Bilder S. 52 / voir images p. 52)

□ Flügeltüre / Porte battante □ Schiebetüre / Porte battante

□ ziehend rechts / tirante droite □ schliessend rechts / fermeture à droite

□ stossend rechts / poussante droite □ schliessend links / fermeture à gauche

□ ziehend links / tirante gauche

□ stossend links / poussante gauche

5. Art der Wände? / Execution des parois?
□ Gitterwand (Standard) / Panneau grillagé (standard)

□ Blechwand / Panneau tôlé
(Sichtschutz / Protection visuelle)□ Plexiglas / Panneau Plexiglass

6. Mit Ausgabeschalter? / Avec guichet de service? □ ja / oui (auf Anfrage / sur demande) □ nein / non

7. Mit Deckenbefestigung? / Avec fixation plafond? □ ja / oui Höhe / Hauteur .............................................. mm □ nein / non

Bitte skizzieren Sie die Gitterwand und tragen Sie die Massangaben in mm ein. / Veuillez désigner svp. un croquis de votre cloison avec des mesures en mm.

Produkteigenschaften Caractéristiques des produits


